

## NAPOVEDNIK (februar 2018)

14. februar (sreda): PEPELNICA – začetek postnega časa in strogi post. Hkrati je molitveni dan za moralno in duhovno prenavo slovenskega naroda. Kako čudovito sovпада! Sv. maša bo tudi zvečer. Pri jutranji in večerni maši bo obred pepeljenja – zunanje znamenje pokore in spreobrnjenja. Uro pred večerno mašo bo molitev pred Najsvetejšim. Lepo vabljeni!

V postu so **nedeljske maše** tudi ob 16.00 (po križevem potu).

### FILM v postnem času (Frančiškova dvorana)

**Življenje za življenje** (sv. Maksimilijan Kolbe, žrtev nacizma), 2. postna nedelja, 25. 2., ob 16.45 (po maši).

Leta 1941 je poljski minoritski duhovnik p. Maksimilijan Kolbe v koncentracijskem taborišču Auschwitz ob izboru desetih je-tnikov za smrt v bunkerju lakote zamenjal družinskega očeta. S tem plemenitim dejanjem je izpolnil Jezusovo največjo zapoved: »Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da dá življenje za svoje prijatelje« (Jn 15,13).



**Goreči škof** (dokumentarni film o nadškofu Antonu Vovku), 3. postna nedelja, 4. 3., ob 16.45 (po maši).

V težkih prelomnih časih (1945–1963) je nadškof Anton Vovk vodil ljubljansko nadškofijo. Bog ga je obdaril s talenti, ki so mu v zapletenih in grobih razmerah med vojno in po njej pomagali, da je trdno stal, modro in zanesljivo vodil nadškofijo in zanjo veliko pretrpel. *Film je na mednarodnem festivalu v ZDA pometel s konkurenco in prejel že drugo nagrado kot najboljši dokumentarni film.*



**Duhovne vaje** za ministrante in ministrantke v minoritskem samostanu Svete Trojice SVETNIK VESELJA: Janez Bosko – prijatelj otrok in mladine

Od 9. do 11. februarja 2018 (prvi termin)

Od 23. do 25. februarja 2018 (drugi termin)



27. februar (torek): **obletnica** smrti p. Maksa Klajnska.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora  
Tel.: 794 42 31, e-pošta: [minoriti.ptujaska.gora@rkc.si](mailto:minoriti.ptujaska.gora@rkc.si)  
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



### Začetek postnega časa

Glejte, najdražji bratje, po Božji milosti se bliža postni čas. Zatorej vas vabim, ljubljani, da z Božjo pomočjo preživimo te dneve, koristne za telo in zdravilne za dušo, na posebej svet in duhoven način, da nas bo ta sveti post pripeljal k izboljšanju in ne k sodbi. Kajti če živimo razposajeno življenje, preveč raztreseni med tem in onim, če ne živimo čisto, se ne postimo in ne bedimo, če ne molimo redno in ne beremo Svetega pisma niti sami niti ga prostovoljno ne gremo poslušati, ko ga berejo drugi, tedaj se najboljša duhovna zdravila za nas spremenijo v rane. Naposled nas bo namesto zdravila pričakala krivda ...

Z vsem srcem se zato, predragi, v postnem času iz ljubezni do večnega življenja posvetimo Bogu. Z vso skrbjo se potrudimo, da na krhkem čolničku svoje duše popravimo in vnovič zgradimo vse, kar je bilo med letom polomljenega in uničenega od silovitega divjanja burje, to je od valov in napadov greha na našo dušo. Ker je za nas pomembno, da potrpežljivo prenašamo nevihte in viharje sveta, dokler še bivamo v tem krhkem telesu, in sicer tolikokrat, kolikor nas želi sovražnik zapeljati na stranpota s svojimi najbolj divjimi nevihtami ali nas pokvariti z najbolj čutnimi in po-



hotnimi užitki, naj nas z Božjo pomočjo ob vsakem napadu najde pripravljene na boj zoper njega.

*Sv. Cezarij Arležanski  
(+1543)*



# KRIŽEV POT NA PTUJSKI GORI



po romarski  
poti miru



POST 2018  
Molimo te Kristus, in te hvalimo,  
ker si s svojim svetim križem  
svet odrešil



**VSAKO POSTNO NEDELJO OB 15. URI.**

Začetek pri križu ob romarskem vodnjaku.

ROMARSKA SV. MAŠA V BAZILIKI MARIJE ZAVETNICE OB 16. URI.

Če bo romarska pot zasnežena ali zaledenela, bo križev pot v baziliki.

\* \* \* \* \*

**XIV. MARIJAFEST**  
SOBOTA, 12. MAJ 2018, OB 17. URI.



## Župnije na Ptuju prirejajo in vabijo na SEMINAR v Duhu nove evangelizacije

Potekal bo od 6. februarja do 20. marca 2018 (sedem zaporednih tednov).

Seminar se bo odvijal v dvorani minoritskega samostana na Ptuju, in sicer vsak torek ob 19. uri. Ob 18. uri bo sv. maša v cerkvi, nato v dvorani slavljenje, češčenje, zahvaljevanje in kateheza (poučevanje).

NOVO ŽIVLJENJE V SVETEM DUHU je vračanje k življenjski moči prvih krščanskih občestev. Kjer so ljudje odprti Svetemu Duhu, so nove binkeži ...

Program seminarja:

- 6. 2. Jezus živi tudi danes p. Jože Osvald
- 13. 2. Jezus odpravlja dušne in telesne bolezni g. Tone Kmet
- 20. 2. Priprava na spreobrnjenje g. Dušan Todorovič
- 27. 2. Obhajanje spreobrnjenja, ki je očiščujoče delovanje Sv. Duha g. Ciril Čuš
- 6. 3. Jezus pošlje Duha od Očeta g. Franček Bertolini
- 13. 3. Življenje v Duhu vključuje rast napredovanja, da pridemo do Kristusa p. Janez Ferlež
- 20. 3. Kaj je izlitje Duha od Očeta ... Novo življenje v Sv. Duhu g. Tone Kmet in g. Ciril Čuš

»Če me ljubite, se boste držali mojih zapovedi; jaz pa bom prosil Očeta in dal vam bo drugega Tolažnika, da bo ostal pri vas večno: Duha resnice, ki ga svet ne more prejeti, ker ga ne vidi in ne pozna. Vi ga poznate, ker ostaja pri vas in bo v vas.« (Jn 14,15-17)



ADVENTNA AKCIJA OTROCI ZA OTROKE »Skupaj z otroki vsega sveta pripravljamo pot za Jezusa« je omehčala srca sedmih otrok iz naše župnije. Z odrekanjem (česar se mi veselimo, radi z drugimi delimo) so otroci zbrali 45,73 € »za lačne otroke«. V imenu lačnih otrok, ki bodo deležni dobrote, boglo naj otrokom, ki so sodelovali v akciji.

